



## 热议

3路车不再环城了?  
你咋看?

发帖:

@胶东在线网友:  
3路公交车是一条环城线路,分南北两条线,外地游客经常分辨不清,容易误乘。即使作为烟台的本地市民,恐怕也不太清楚3路车的两套路线图,何况外地来烟台旅游观光的游客。以前提过建议再开一条线路,或者标明3路南、3路北,尽量给乘坐3路车的旅客提供方便。目前,3路车已不再环城。

跟帖:

@123木头人:  
终于取消了,说实话,还真有几次坐3路车绕远道儿的糗事。

@建议者:

环城还是很有必要的,只需在站点予以指示清楚或在车上标明即可。

@姗姗:

前几天要去民生小区找朋友,在文化路小学站点等了半个小时也没有辆3路车,最后只好打车去的。路线改了不要紧,在原来的路线再加条线路啊,这样才是方便市民。

@ggb000:

公交改线能不能在站牌上有所提示?

@烟台市民:

如果仅仅因为外地人容易误乘就取消三路环线车,不太靠谱。

@眼观六路:

其实很多城市都有环城车,不一定非得取消,公交车最主要的还是为广大市民服务。如果取消之后不会使原本3路车的沿线居民感到不便,也算是好事一件。

贴文来源:

胶东在线  
读者朋友也可以登录17路空间的“民生杂谈”板块就热门话题发表自己的看法,我们将有选择性的刊登在报纸上。

整理 本报记者 魏衍艳



## 微言·博论

◎记者:王海燕

◎编辑:王海燕

◎设计:王海燕

◎校对:王海燕

◎责编:王海燕

◎版式设计:王海燕

◎摄影:王海燕

◎摄像:王海燕

◎录音:王海燕

◎后期制作:王海燕

◎封面设计:王海燕

◎版面设计:王海燕

◎摄影:王海燕

◎摄像:王海燕

◎录音:王海燕

◎后期制作:王海燕

◎封面设计:王海燕